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MN (Minor from Vocational Studies/Discipline-2)

fo’k; dksM % MN-2A xM+iM+rk & 100 ¼75 $ 25½

MN : Kudmali (dqM+ekfy)  ikl ua- & 40

ØsfMV & 04 ¼1 ØsfMV ¾ 15 ?kaVk ck dsykl½ ¾ 60 ?kaVk ck dsykl
Kudmali Kala

dqM+ekfy dyk

[kaM+ & 1- dyk dj fpugki] [kstk] Hkkc&lHkkc ØsfMV &1

[kaM+ & 2 gkFk dyk] ikd dyk] flykb dyk ØsfMV &1

[kaM+ & 3 ekfVd dyk] fprjvdyk] dkB dyk ØsfMV &1

[kaM+ & 4 cktuk dyk] ukbp dyk] pkfjd dyk] pklsd dyk bVklsVk ØsfMV &1

mlklsd ifFk %

1- dqjekyh yksd lkfgR; & dY;k.k foHkkx >kj[kaM ljdkj

2- Fkkfr vkj l[kqvk & dY;k.k foHkkx >kj[kaM ljdkj
3- >kj[kaM ds ikjaifjd dyk,a & MkW- fxjh/kkjh jke xkSa>w
4- rky eatjh & misanz ukFk flagnso
5- dqM+ekfy u`R; % ok| vkSj rku & Hkqous'oj egrks

uacj ck[kjku

lebv 3 ?kaVk                         [kaM+ ck[kjk         [kap
lsal lel= ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v  5 x 1 = 05

ifjd[kk [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 2 x 5 = 10

xM+iM+rk ua- 75 lnfjvk [k¡p (Answer 4 out of 6 Questions) [kaM+ & c 4 x 15 = 60

lebv 1 ?kaVk                          [kaM+ ck[kjk        [k¡p
1- ckfNvk [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 5 x 1 = 05

ekab>sd ifjd[kk 2. [kkVv [k¡p (Compulsory) [kaM+ & v 1 x 5 = 05

xM+iM+rk ua- 25 3- lnfjvk [k¡p (Answer 1 out of 2 Questions) [kaM+ & c 1 x 10 = 10

4- mifLFkfr@dk;Z&O;ogkj@vkpj.k        05

dqy      100


